Шановні колеги!
За результатами проведених консультацій з юристами ініціативна група зіткнулась з рядом питань, що потребують попереднього узгодження з майбутніми засновниками Асоціації на етапі формування чернетки Статуту.
Будемо вдячні за Вашу думку з наступних питань:
1.     Канали комунікації.
Треба визначити найбільш прийнятні та зручні канали комунікації (наприклад, група у Фейсбук, електронна пошта, вайбер, вацап, телеграм, стільниковий зв'язок тощо). Просимо повідоми зручні для Вас канали комунікації.
Можна розглянути наступний варіант:
І етап. Підготовка (до Установчих зборів):
1)    закрита група у Фейсбук – для обміну думками з питань узгодження тексту Статуту та організаційних заходів;
2)    група у Вайбер – для швидкого інформування, вирішення термінових питань та можливості зв’язку  в режимі «24/7»;
3)    електронна пошта – для розповсюдження документів для ознайомлення та відправлення офіційних запитів та запрошень.
ІІ етап. Робота Асоціації (після Установчих зборів).
1)    відкрита група у Фейсбук для поширення інформації  про діяльність Асоціації, обмін думками;
2)    сайт Асоціації (чи форум) як офіційний медіа ресурс про діяльність Асоціації;
3)    електронна пошта – для розсилки необхідної інформації.
2.     Назва асоціації. 
Треба визначитись з повною та скороченою назвою Асоціації, враховуючи те, як вона буде сприйматись українською та англійською мовами.
Важливо уникнути у назві слів «університет», «кафедра» для того, щоб не було конфлікту з адміністрацією ВНЗ, а також підкреслити, що це громадська організація, яка об’єднує фізичних осіб, а не структурні підрозділи ВНЗ.
Також бажано включити у назву такі слова, як «вчені» та «ІТ» (наприклад, Асоціація вчених в ІТ (АВІТ) – Association of Scientists in IT (ASIT)).
3.     Членство. 
Треба визначити в тексті Статуту, хто є членами Асоціації. Це фізичні особи, вчені, які працюють в ІТ галузі. Треба уточнити процедуру та умови вступу в Асоціацію?
4.     Фінансування. 
Основне джерело фінансування – членські внески. Яка сума та за який період буде для Вас прийнятною? Які ще джерела фінансування треба вказати у Статуті (гранти, господарчі договори, тощо)? Треба прописати процедуру розподілу коштів за договором або грантом?
5.     Видатки. 
Які статті видатків повинні бути визначені у Статуті (наприклад, розробка та підтримка сайту, рекламні заходи, фінансування групи підготовки проектних заявок, бухгалтера, тощо).
 
Заздалегідь вдячні за надання відповідей протягом наступного тижня.
 
З повагою,
ініціативна група
