За результатами участі студентів у ІІ турі Всеукраїнської студентської олімпіади у 2014/2015 н.р. 10 студентів університету стали переможцями
Посіли ІІ місце:

Макаренко Тетяна Іванівна, студентка 5 курсу, 512 групи факультету дошкільної та початкової освіти, яка посіла ІІ місце зі спеціальності “Дошкільна освіта”;

Науковий керівник - Полєвікова Ольга Борисівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри дошкільної освіти.
Глазунов Олександр Андрійович – студент 3 курсу, 361 групи факультету філології та журналістики, який посів ІІ місце зі спеціальності “Журналістика. Реклама і зв’язки з громадкістю”.
Науковий керівник - Орлова Наталя Василівна, к.н. із соціальних комунікацій, ст.викл. кафедри соціальних комунікацій.
Комісарук Аліна Олександрівна – студентка 4 курсу, 462 групи факультету психології, історії та соціології, яка посіла ІІ місце зі спеціальності “Теоретична та прикладна психологія”

Науковий керівник - Савченко Олена В’ячеславівна, к.псих.н., доцент кафедри загальної та соціальної психології.
Моцбавер Олександр Васильович – студент 4 курсу, 401 групи факультету технології та сфери обслуговування, який посів ІІ місце з дисципліни “Безпека життєдіяльності”.
Науковий керівник – Храпко Тетяна Анатоліївна, к.педаг.н., доцент кафедри технологічної освіти та побутового обслуговування.
Посіли ІІІ місце:

Покидько Антон Вікторович - студент 4 курсу, 411 групи факультету культури і мистецтв, який посів ІІІ місце з дисципліни “Культурологія”;

Науковий керівник - Думасенко Сергій Анатолійович, к.мистец.н., доцент кафедри культурології.
Федічева Олена Володимирівна – студентка 3 курсу, 361 групи факультету філології та журналістики з дисципліни “Українська мова”.
Науковий керівник - Коваль Тетяна Леонтіївна, к.ф.н., доцент кафедри соціальних комунікацій.
Кошовий Максим Олександрович  - студент  4 курсу, 461 групи,  факультету філології та журналістики, який посів ІІ місце зі спеціальності “Журналістики. Реклама і зв’язки з громадськістю”.
Науковий керівник - Рембецька Ольга Віталіївна – кандидат філологічних наук, доцент в.о.завкафедри соціальних комунікацій.
Бєляєва Валерія Валеріївна – студентка 4 курсу, 411 групи факультету філології та журналістики, яка посіла ІІІ місце зі спеціальності “Українська мова та література”
Науковий керівник - Гайдученко Галина Миколаївна к.філ.н доцент кафедри української мови.
ДАРМОСТУК Валерій Вікторович – студент 4 курсу, 411 групи факультету біології, географії і екології , який посів ІІІ місце зі спеціальності “Біологія”.
Науковий керівник – ХОДОСОВЦЕВ Олександр Євгенійович д.б.н., професор кафедри ботаніки.
САПРИКІН Андрій Сергійович – студент 5 курсу, 511 групи факультету технології та сфери обслуговування, який посів ІІІ місце зі спеціальності “Технологічна освіта”
 Науковий керівник – ШПАК Лариса Миколаївна, к.п.н., доцент кафедри технологічної освіти та побутового обслуговування.
